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23 0OeKkabps.
KnaccHas paboma.

Kannuzpagu4dyeckass MUHymKa.
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Ob6BbsicHuUme, Kak nosiyqusnu Kkaxdoe criedyroujee
YyucJsio u3 npeodbidyujeao.




«Ha3zoeu yucrio».

— HasoBuTte 4ncno, kotopoe Ha 5 MeHbLLe Yncna
43 , 80, 99.

— HasoBuTe 4ncno, kotopoe Ha 5 6onblue Yucna
50, 64, 87.

O6bsicHeHUe HO8020 Mamepuarna
57 — 26

O b6 bscCcHeH U e: npedcmasum Yucrio 26 8 suoe
CYMMbI pa3spsoHbIX crazaembix 20 u 6. YOObHO u3
yMeHbuwaemMmoz20 57 ebldecmsb yucsio 20, a 3amem u3
rnosly4eHHO20 pe3yribmama ebldecmse qucro 6.

57-26 = 57~ (20 + 6) = (57 ~20)~ 6 = 37- 6 = 31. -

(lMpocmomp eudeoposiuka)
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— PaccmoTrpute BHUMATENBHO 3aIIMCh.

— Kak B Hel pacIionokeHbl €IMHULIBI !

— Kak pacrnosio;xeHbl JeCITKH?

— Kak 3anmmcaHo 3Ha4€HUE pa3HOCTH?

— CpaBHHUTE ATO pEUICHUE C ITOJAPOOHOM 3aIIUChHIO.
— Kakoli cnoco0 Bam HpaBUATCS OOJIbIIIE?

— Iouemy?
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Pabooma nao 3aoauen 2 (c. 5 yueonuka, uacms 2.

— MoskeM JIM cpa3y OTBETUTh HA MOCTABIICHHBIM BOIIPOC
3aaqu’?

— [louemy?
— MoxeM 3TO y3HaTh?

— 3Hasl, CKOJIbKO Ha €JIKE 30JI0ThIX IIAPOB, MOKEM OTBETHUTH Ha
BOIIPOC 3aJ1a4u ?

— BeImomHUTE K 3aa4€ pUCYHOK HJIM YEPTEK.
— 3alUIINTE PEIICHUE.

— 3anumninTe OTBET 3aIa4yH.




Uepméx Ha c. 5 yyuebHuUKka 3a0daHue 5.
— YT0 XOTNTE CKasaTb?
— Kakaga aTto nomaHana? (HesamkHymasi.)
— CKOnbKO 3BEHLEB B N30OpaXeHHOW NToMaHon?
— Kak HanTtu gnuHy nomaHou?

— Hangute annHy aton nomMaHowu NUHUMN.

Pednekcusi

CamocmoamenbHo peuiaromcs 6blpadCceHus
u3 3aoanua 4 (c. 5 yueonuka, uacmo 2),




moe ypoka:

UTo genanu Ha ypoke?
YTO HOBOIrO y3HaNn?

UTo BonbLue BCEro NOHPaBUIIOCH?

O yem pacckaxete goma?

JomawHee 3adaHue

y4ebHuK, 4actb 2, c.5, Ne3, Ne6




